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令和７年　第３回山北町教育委員会議事録



令和７年３月２４日

水野教育長 　３月に入り、山北高校の卒業式が行われました。また、山北町
議会定例会が開催され、令和７年度に実施予定の川村小学校の長
寿命化改修工事に伴う現地視察では、今後実施する工事の概要説
明等を行いました。その後、山北中学校の卒業式、町立各園の卒
園式が挙行され、教育委員の皆様におかれましてはご出席いただ
きありがとうございました。３月２０日には鹿島山北高校の卒業
式が行われ、今年は４７名の生徒が出席し、遠くは熊本県から来
られた方もおりました。２４日には川村小学校の卒業式が行われ
て、町内すべての園・学校の卒業式等を無事に終了することがで
きました。
　それでは、ただ今から令和７年第３回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

水野教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。内容
については事前にご確認いただいておりますが、ご意見・ご質問
はありますでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。それでは前回委員会議事録については承
認されたことといたします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第３号）令和７
年度山北町の教育・保育基本方針の策定についてを議題といたし
ます。

水野教育長 　　【議案第３号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第３号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第３号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第３号についていかがでしょうか。

山北町教育委員会会議の経過



　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第３号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　続きまして、日程第２（議案第４号）山北町放課後児童クラブ
の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制
定についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第４号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第４号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第４号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第４号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第４号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　次に、日程第３（議案第５号）山北町教育委員会事務決裁規程
の一部を改正する規程の制定についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第５号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第５号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第５号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第５号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第５号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　続いて、日程第４（議案第６号）山北町社会教育委員の委嘱に
ついてに移ります。



水野教育長 　　【議案第６号について、別紙資料により提案する】

生涯学習課長 　　【議案第６号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第６号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

野地委員 　新任の方が多いようですが、何か理由があるのでしょうか。

生涯学習課長 　自治会からご推薦いただいている方については、今まで長く務
めていらっしゃった方も多かったので、このタイミングで新しい
方が推薦されたということです。

水野教育長 　他にはいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第６号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第６号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　次に、日程第５（報告第３号）山北町通学補助金交付要綱の一
部を改正する要綱の制定についてに移ります。

水野教育長 　　【報告第３号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【報告第３号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、報告第３号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

今村委員 　今まで共和地区のお子さんはいらっしゃらなかったのでしょう
か。

こども教育課長 　子どもがいなかったわけではなく、共和地区は福祉バスが運行
されていることから対象としていませんでした。しかし、バス停
からご自宅が離れている方もおりますので、今回、自宅から福祉
バスのバス停までの距離に応じて交付することといたしました。

水野教育長 　よろしいでしょうか。報告第３号についていかがでしょうか。



　　「全員承認」

水野教育長 　報告第３号は承認されました。

水野教育長 　続きまして、日程第６（報告第４号）令和７年度（令和６年度
末）県費負担教職員・山北町教育委員会人事異動についてに移り
ます。

水野教育長 　　【報告第４号について、別紙資料により提案・説明する】

水野教育長 　ただいま、報告第４号について説明させていただきましたが、
ご意見、ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。報告第４号についていかがでしょうか。

　　「全員承認」

水野教育長 　報告第４号は承認されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前１０時３０分］


